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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 V současné době probíhá reakreditace výuky oborů na 3. lékařské fakultě, proto je zvolené téma velmi aktuální a 

jeho výsledky mohou přispět ke zlepšení výuky studentů 3. lékařské fakulty.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Název práce zcela neodpovídá praktické části, kde autorka zjišťuje mezi studenty nejen znalosti v oblasti 

orálního zdraví, ale i stav chrupu a používané pomůcky pro domácí ústní hygienu respondentů. V práci převažují 

domácí literární prameny.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 

 Kapitoly teoretické části jsou zpracovány povrchně, což lze částečně pochopit velkým rozsahem témat 

probíraných v teoretické části. Text některých kapitol neodpovídá zcela názvu dané kapitoly. Například v 

kapitole 3.2.1 Anatomie zubů je popisována anatomie i histologie zubů zároveň. V kapitole 3.3.2. Onemocnění 

parodontu je v úvodu popsáno dělení gingivitid na akutní gingivitidu, akutní nekrotizující gingivitidu  a 

chronickou gingivitidu, v dalších odstavcích je dělení gingivitid odlišné. 

Praktická část je zpracována dobře, soubor je veliký a získaných dat je mnoho. V tabulkách bych uvítala lepší 

popis sloupců s procentuálním vyjádřením. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 V diskuzi uvádí autorka porovnání studentů jednotlivých oborů, protože se jedná o názvy oborů měly by být 

uváděny s velkými písmeny. Např. studenti oboru Veřejné zdravotnictví. Všude v textu je uváděn název oboru s 

malým písmenem. Dále se v textu objevují chyby v interpunkcích. 

V kapitole 3.3.7 Onemocnění sliznice dutiny ústní, 3.3.8 Onemocnění jazyka a 3.3.9 Nádory rtů, sliznice dutiny 

ústní a jazyka není uvedena žádná citovaná literatura.  

Grafická úprava práce i publikační norma odpovídá pravidlům. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Proč autorka práce uvádí celkové počty a celkové procentuální vyjádření 

pouze u tabulky 17 a 18 a nepracuje s celkovými hodnotami i v ostatních 

případech? 

 

 
 

Jak by autorka navrhovala zlepšit znalosti v oblasti orálního zdraví mezi 

studenty na 3. lékařské fakultě Univerzity Karlovy. 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v jedné položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


